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четвртак, 22 март 2018 21:24

Насловна страна недељника НИН са карикатуром Душана Петричића изазвала је оштру
негативну реакцију у режимском таблоиду Информер, чије уредништво је утврдило да је
реч о „најгнуснијој карикатури у историји српског новинарства“, пише Данас.

  

  

На свој препознатљив начин, Петричић се бавио темом нових мера популационе
политике, илуструјући је тако што на брачном кревету леже Александар Вучић и карта
Србије, уз Вучићеву поруку „Ја већ шесту годину ударнички одрађујем свој део. Твоје је
да затрудниш“.

  

„Неизлечиво заражени мржњом према актуелној власти и Александру Вучићу
уредништво НИН-а објавило је на насловној страни новог броја више него одвратну
карикатуру на којој је председник Србије представљен потпуно наг у брачном кревету са
картом Републике Србије. Хејтерски НИН је дотакао дно“, поручили су из Информера.
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  Главни уредник НИН-а Милан Ћулибрк каже за Данас да га оваква реакција таблоидауопште не изненађује и да је „очекивао овакву подршку“.  – Ми смо на насловној страни ставили актуелну тему о којој се прича данима, од како јепредседник изашао са мерама за повећање наталитета. Кроз карикатуру смо покушалида прикажемо и један другачији поглед у односу на све оне похвале за те мере. Нема туникакве мржње, како таблоиди наводе. Дозволили смо потпуну слободу и креативностнашем карикатуристи који има углед у читавом свету. Што се нас тиче, ту нема ништаспорно, а свако има право да и текст и карикатуре тумачи на свој начин – каже Ћулибрк,питајући се да ли су у Информеру стварно спровели неко велико истраживање како биутврдили шта је најгнуснија карикатура у историји новинарства.  
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  Творац карикатуре о којој се прича, Душан Петричић, изненађен је бурном реакцијомтаблоида, верујући да је јавност у Србији на све огуглала.  – Све што ми сатиричари и карикатуристи радимо није ни близу онога што радипредседник Вучић – рекао је Петричић за Данас. Наш карикатуриста Предраг КораксићКоракс не види ништа спорно у карикатури свог колеге.  – Одлична је карикатура, иронична, постоји јединство текста и слике. Све је ту у реду –рекао је Коракс, најављујући и своје радове на тему подизања наталитета.  (Данас)  
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